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7 класс
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1. Найдите значение выражения 6a-1, если  =1,5.

Решение:
1: (a-2) = 1,5
(a-2) · 1,5 = 1
1,5a – 3 = 1
Умножим на 4 левую и правую часть уравнения:
[bookmark: _GoBack]6a – 12 = 4
6a -1-11=4
6a – 1=15. 
Возможен другой вариант решения. 

Ответ: 15.

Критерии проверки:
	Содержание критерия
	Баллы

	Полное верное решение.
	7

	Верное решение. Имеются небольшие недочёты, в целом не влияющие на решение.
	6-5

	Правильный ход решения. Допущена описка или вычислительная ошибка. 
	4-3

	Есть продвижение в правильном направлении, но недостаточно пояснений или допущена ошибка при раскрытии скобок, в преобразованиях.
	3-2

	Дан верный ответ, но нет решения.
	1

	Решение неверное или отсутствует
	0














2. Прямоугольник разделён двумя  отрезками на четыре прямоугольника, площади трёх из  которых равны соответственно 2, 4, 6. Найти площадь всего прямоугольника. Ответ объсните.
	2
	4

	
6
	
?




Решение:
Так как верхние  прямоугольники имеют общую сторону и площадь правого в 2 раза больше, то и его вторая сторона будет в 2 раза больше. Аналогично и вторая сторона правого нижнего прямоугольника будет больше стороны верхнего левого прямоугольника в 3 раза. А это означает, что площадь нижнего  правого  прямоугольника будет в 6 раз больше площади левого верхнего  прямоугольника или в 3 раза больше верхнего правого прямоугольника, то есть будет равна 12
Поэтому площадь всего прямоугольника равна 2+4+6+12 = 24

Ответ: 24

Критерии проверки:
	Содержание критерия
	Баллы

	Полное верное решение.
	7

	Верное решение. Имеются небольшие недочёты, в целом не влияющие на решение.
	6

	Правильный ход решения. Допущена одна вычислительная ошибка.
	4-5

	Правильный ход решения. Найдена площадь 4-го прямоугольника. Нет ответа на вопрос задачи.
	2- 3

	Дан верный ответ, но нет решения.
	1

	Решение неверное или отсутствует
	0















3. Одну овцу лев съел за 2 дня, волк – за 3 дня, собака – за 6дней. За сколько дней они вместе съедят овцу? Ответ объясните. 


Решение:
 (Можно представитьрешение в таблице)
1) Так как лев съел овцу за 2 дня, то за 1 день он съел  овцы.
2) Так как волк съел овцу за 3 дня, то за 1 день он съел  овцы.
3) Так как собака съела овцу за 6 дней, то за 1 день она съела  овцы.
4) Вместе лев, волк и собака за 1 день съедят  + + =1, то есть 1 овцу.

Ответ: за 1 день.

Критерии проверки:
	Содержание критерия
	Баллы

	Полное верное решение.
	7

	Верное решение. Имеются небольшие недочёты, в целом не влияющие на решение.
	6

	Правильный ход решения. Допущена одна вычислительная ошибка или описка.
	4-5

	Есть продвижения в правильном направлении, допущена ошибка при сложении дробей.
	2- 3

	Дан верный ответ, но нет решения.
	1

	Решение неверное или отсутствует
	0












4. К числу 12 358 припишите справа и слева по одной цифре так, чтобы получилось число, было  кратно 36.  В ответе запишите все возможные варианты чисел. Ответ объясните.

Решение:
Число делится на 36, если оно делится на 9 и на 4 одновременно. Применяем признаки  делимости на 9 (если сумма цифр числа кратна 9) и на 4 (если две последние цифры числа образуют число, кратное 4). Получим числа – 4123584,  8123580,  9123588.  

Ответ: 4123584,  8123580,  9123588. 



Критерии проверки:
	Содержание критерия
	Баллы

	Полное верное решение.
	7

	Верно проведены рассуждения о делимости числа на 36, сформулированы признаки делимости на 4 и 9, в ответе приведены три числа, но в одном числе допущена ошибка или описка в цифре.
	5-6

	Верно проведены рассуждения, сформулированы признаки делимости на 4 и 9, в ответе указано только два числа.
	3-4

	Есть продвижение в правильном направлении, некоторые шаги в цепочке объяснения,  в ответе указано одно число.
	2

	Ответ верный при отсутствии объяснений  или указаны только одно, два числа методом подбора и деления.
	1

	Решение неверное или отсутствует.
	0


















5. В семье четверо детей. Им 5, 8, 13,15 лет. Детей зовут Аня, Боря, Вера и Галя. Сколько лет каждому ребёнку, если одна девочка ходит в детский сад, Аня старше Бори и сумма лет Ани и Веры делится на 3? Ответ объясните.


Решение:
Найдём сначала возраст Бори. Так как в детский сад ходит девочка, то это не Боря. Тогда Боре больше 5 лет. Так как Аня старше Бори, Боре не может быть  15 лет. Так как сумма лет Ани и Веры делится на 3, то, учитывая возраст детей в семье, это может быть в следующих случаях:
1) одной девочке 5 лет, а другой 13 лет;
2) одной девочке 8 лет, а другой 13 лет.
В обоих случаях одной девочке 13 лет. Следовательно, Боре не 13 лет. Имеем: Боре не 5 лет, не 13 лет, не 15 лет. Тогда Боре 8 лет.
Установим возраст каждой девочки. Так сумма лет Ани и Веры  делится на 3, а Боре 8 лет, то возможен лишь один случай: девочкам 5 и 13 лет. А так как по условию Аня старше Бори, то Ане 13 лет. Тогда Вере будет 5 лет, а Гале 15 лет.

Ответ: Гале 15 лет, Ане 13 лет, Боре 8 лет, Вере 5 лет.

Критерии проверки:
	Содержание критерия
	Баллы

	Полное верное решение.
	7

	Верное решение. Имеются небольшие недочёты в пояснении, в целом не влияющие на решение
	6

	Правильный ход решения. Допущена одна вычислительная ошибка или описка в возрасте одного ребёнка.
	4-5

	Есть продвижения в правильном направлении, верно указан возраст только двоих детей.
	2- 3

	Дан верный ответ, но нет решения.
	1

	Решение неверное или отсутствует
	0







